

Kék hírek

A rongálással okozott nagyobb kárt az az illető, aki április 8-ra virradó éjszaka levágta a lakatot az egyik békésszent-andrási vendéglátó egység bejáratairól, majd betörte az ajtót ezután pedig szétverte az ottlévő játékgépet. A gépből 94 ezer forintot vitt el, de a berendezésben 750 ezer forintnyi kárt okozott.

Csillagverők

Március 31-én észlelték, hogy ismeretlen tettes vagy tettesek megrongálták a szarvasi Ótemetőben lévő síremléket. A 2,5 méter magas emlékmű tetejéről levették az ótágú csillagot, amit nem vittek magukkal, a helyszínen hagytak. Az eset miatt az MSZP is feljelentést tett ismeretlen tettes ellen a rendőrségen.

Visszament

Órízbe vett a rendőrség egy fiatalembert, aki április 11-re virradóan betört a dévaványai gyermekotthonba. Más célja nem volt, minthogy lefeküdjön.

Defenzív vezetőket

A IV. Európai Közlekedésbiztonsági Hét rendezvényeihez csatlakozva az elmúlt pénteken, szombaton és hétfőn közlekedési biztonsági akciókat szervezett a Szarvasi Rendőrkapitányság. A program célja az agresszív járművezetés csökkentése. Az akció során a rendőrkapitányság emberei 16 ittas vezetőt szűrtek ki, 2 vezetői engedélyt elvettek, és egy esetben tettes biztonsági intézkedést. Az akció statisztikájához tartozik még 2 elfogás és két előállítás, 9 szabálysértési feljelentés és két büntető feljelentés. Összesen 111 helyszíni bírságot szabtak ki.

Ajánlat fecskéknek

Egy újabb nyertes pályázat révén ismét lehetősége nyílt a város önkormányzatának szociális bérházak építésére. Az ehhez szükséges önerő előteremtésére egy lehetőség, hogy az önkormányzat értékesítse azt az öt ingatlant, vagy azok egy részét, melyeket még 1999-ben és 2000-ben vásárolt. Az úgynevezett Fecske lakásokról van szó. A kiválasztott bérház az akkori megállapodás szerint öt évig lakhatnak ezekben a lakásokban, addig takarékoskodniuk kell az önálló otthon megteremtése érdekében. A képviselők most úgy döntöttek, hogy a laká-

sokat forgalmi értékükön felajánlják a benne lakóknak megvásárlásra. Ha a fiatal házaspár elni kívánna elővásárlási jogokkal, akkor az értékesítéshez a képviselő-testület külön-külön járulhat hozzá. Ha a bérlek nem élnek elővásárlási jogokkal, akkor az önkormányzat az ő kikötésük után, pályázat útján értékesítheti a lakásokat. Amennyiben az üzlet a közeljövőben minden lakást beleértve megkötötte, akkor az önkormányzat ebből megközelítőleg 25 millió forint bevételre tenné szert.

K.Zs.

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1 bekes-megye.hu. A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánság-műsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14, Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22, Pénteken: 18 - 20 óráig. A kivánság-műsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu

A KÖRÖS TV. ÁLLANDÓ MŰSORAI

Állandó műsorok: 00.00 - 07.00 *Közérdekű információs újság* Tartalma: Az aktuális helyi programok ajánlója; Az aktuális helyi rendezvények ajánlója; Körös TV műsor ajánlója; Képiújság jelleggel közszolgálati információs újság; reklámok nélkül 07.00 - 09.00 Másnap/előző esti műsor ismétlése; 09.00 - 18.00 *Közérdekű információs újság* Tartalma: Az aktuális helyi programok ajánlója; Az aktuális helyi rendezvények ajánlója; Körös TV műsor ajánlója; Képiújság jelleggel közszolgálati információs újság; reklámok nélkül; 18.00 - 19.00 Nap mint nap: közelebbi magazin Szarvas város önkormányzatának műsora. Élő, párbeszédes műsor a stúdióból. 19.00 - 20.00 *HÉTFŐ: Akadály mentesen: Fogytékkal együtt élők műsora; Mozaik: Aktuális események összefoglalója; Békésszentandrási területi ülés /havonta egyszer/; KEDD: Középkedés: Sport /eseti/; Mozaik: Aktuális események összefoglalója; Archivum: A Körös TV régióbeli műsoraiból; SZERDA: A Föld arca: Ismeretterjesztő filmek /20'/; Mozaik: Aktuális események összefoglalója; Archivum: A Körös TV régióbeli műsoraiból; CSÜTÖRTÖK: Sullmix; Mozaik: Aktuális események összefoglalója; Biztonsági óv: Rendőrségi magazin; Archivum: A Körös TV régióbeli műsoraiból; PÉNTEK: Körös tükör Kulturális magazin; Békésszentandrási Híradó - hírek, riportok; Csabacsüdi körkép - hírek, riportok a településről; Archivum: A Körös TV régióbeli műsoraiból; VASÁRNAP: 18.00-19.00 - ÚJ MŰSOR - ALTERNATÍV /Benne: 4.DIMENZIÓ - az UFO-król, energiákról, parajelenségekről. /60'/ - szerkesztő: Dankó Ervin; 21.00 - 24.00 *Közérdekű információs újság* Tartalma: Az aktuális helyi programok ajánlója; Az aktuális helyi rendezvények ajánlója; Körös TV műsor ajánlója; Képiújság jelleggel közszolgálati információs újság; reklámok nélkül; Szombat-Vasárnap: Archivum: A Körös TV régióbeli műsoraiból*

ELÉRHETŐSÉGEINK: TELEFON 06 66 311-137; E-MAIL: korostv@peshop.hu

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió

Jézus lábnyomába lépve

lok abba, hogy milyen veszélyes helyre kellett elmenni ezért, hát elbizonytalanodom irigykedjek-e.

Mindig nagyon szerettem volna eljutni a Szentföldre. Ennek a helynek olyan spirituális atmoszférája van, hogy ha folyamatosan léteket volna közben - mint ahogy Jeruzsálemben ezt is tették - akkor is el akartam volna menni oda. És azóta határozottan meggyőződésemmé vált, hogy minden kereszténynek el kellene egyszer menni arra a vidékre, ahol Jézus élt és tanított. Mődunk volt bejárni azt az utat, amit 2000-ben II. János Pál pápa is megtett, felkeresni - persze fegyveres örök kíséretében - azokat a helyeket, ahol Jézus az evangéliumot hirdette. Busszal és gyalog 250 kilométert tettünk meg, átélünk homokvihart, bottal a kezünkben lépkedtünk azokon a vulkanikus kőveken, amelyen Jézus járt valaha és meríthettünk a Jordán folyó vizéből.

Már most is hallottam a Szentföld varázsáról, de még mindig nem értem miben is áll ez a spirituális atmoszféra?

Ha egyáltalán szavakba lehet ezt foglalni akkor azt mondanám, egy szinte fizikálisan érzékelhető kisugárzás, ami automatikusan hitbeli kérdések felé tereli az ember gondolatát. Nem véletlen, hogy három világvallás - a keresztény, a zsidó és a muszlim - találkozik ezen a helyen. A fészvatag kövein nem épült templom, mégis itt született meg a legnagyobb spirituális gondolatok.

A hatalmas ellentétek folyamatos egymáshoz feszülése. Ez az, ami kiváltotta belőlem a különös állapotot. Ellentétek a színekben: a vörös napfelkelte és az ablakokon néha visszatükröződő taszító, jégheg kékség. Aztán maga a geográfia. Ahogy a sivatagot felváltja a zöldellő oázis. És a tevék. A világ legnagyobb állatait. Őket szemlélve az abszolút örökkévalóság érzése uralkodik el az emberen.

Hogyan lehet, hogy ezen a helyen folytonos háborúban állnak egymással az emberek?

Ezek után azt kell mondanom, hogy ha ott béke lenne az érdekes. Soha nem volt béke azon a földön, és sokan azt mondják, soha nem is lesz. Azt kellett látnunk, hogy az arabok annyira szegények, olyan iskolázatlanok, annyira rosszul élnek. A több százezer arab nyomorát el sem lehet képzelni mondjuk a budapesti hájkéltalanok helyzetét ismerve. A fehér ember olyan sokat ártott nekik, hogy már nem is érdeklődik ki vagy, ha fehér a bőr. A tekintetük nem feltétlenül riadt, nem haragos vagy gyűlölködő. Egyszerűen nincs kapcsolat közöttük - ezt állapítottam meg, mikor a szemükbe néztem.

Úgy hallottam volt egy kis incidens is.

Igen. A csoportunk kirándulásain általában zsidó üzeletekben vásárolhattunk. Egy alkalommal a buszunk egy arab negyedben állt meg, és kísérőnk - köztük fegyveres testőrök - mondták, leszállhatunk vásárolni képeslapokat, de pénztárcát ne vigyünk magunkkal. Gyönyörű képeslapokat árultak ott, éreztem, nekem nem lesz elég a zsebemből teit 10 sékel, ezért visszamentem a buszhoz és magammal vittem a pénztárcámat. Kivettem belőle egy papírpénzt, amivel fizetni akartam, mire az arabok rárohantak és elkezdtek cibálni a ruhámat, a kezéből pedig kitépték a pénzt. Azt gondoltam, a testőrök majd igazságot tesznek, de erről szó sem volt. A karjukkal utat nyitottak az emberek között és ráfordítottak, hogy azonnal jobbra a buszhoz. Aztán még meg is dörgáltak, amiért veszélyeztettem a csoportot, mert az is megtörténhetett volna, hogy a rengeteg arab az egész csoportot kifosztja.

Nem drága az emberélet. A híres Síratófal előtt készült rólam egy fotó. Pontosán negyvennyolc órával azután éppen annál a kőnél történt robbantás.

És ezek után mondja, hogy mindenkinek el kell egyszer mennie oda... Igen. Azt mondom, hogy nekem is szükségem volt szembeállni azzal a kihívással, amit az ellentétek, a rendkívüli szélsőségek jelentenek. Csak a mélységeket és a magasságokat megjárva találhatjuk meg a feleletet. A saját életünkre is. K.Zs.

Szivarhalak, absztrakt módon

Mik ezek a földön heverő szivarok? Absztrakt szobrok. - választja is meg rögtön talán főleg önmagának feltett kérdését Köboldizár, a "Kép helyett" kiállítás sorozat utolsó tárlatának megnyitóján. Vagy csak egyszerűen halak. - legalábbis Janó így nevezi ezeket a szobrokat. S hogy ki Janó? A kiállítás sorozat utolsó kiállítója, Lestyán Goda János, kinek

szobrai szintén egy hétig, április 10-től 17-ig tekintheti meg a nagyközönség a Tessedik Sámuel Múzeum kiállítótermében. És valóban. Közélebb lépve ezekhez az alkotásokhoz, nemcsak pusztá formájukat és anyagukat, a fémeket, a fát vagy a követ láthatjuk, hanem ha jobban figyelünk, megjelenhet szemünk előtt egy csuka, vagy akár egy harcsa fickándozása is.

Ezen érdekes formájú és hangulatú alkotások teremtőjének szakmai önéletrajzát nézegetve szembeötlő, hogy mindig is művészetet tanult. De vajon miért pont az anyagok formába öntését választotta?

Az, hogy szobrásszal kezdem foglalkozni, mondhatni teljesen a véletlen műve volt. Zuhaj György tanítványa voltam, s ő hívta fel a figyelmem arra, hogy érdemes a rajzolásal komolyabban is foglalkoznom. Jött a felvételi a Tömörkénybe, ahol plasztikáknak találtak rajzaimat, s ennek köszönhetően vettem fel szobrász szakra. Aminek örülök is, elvégre hiszem, hogy a tárgyak alkotásának a XXI. században is van létjogosultsága. Szerettem lényegében a fát és a követ is egyaránt megmunkálni, de mostanában a fémek különféle ötvözetiből öntött szobrokkal foglalkozom a legjobban.

S mennyire tartja magát ter-

mény művésznek? Napi rendszerességgel dolgozik alkotásain?

Az igazi az lenne, ha csak a saját szobraimmal foglalkozhatnék, de tanítás és sok munkát vállalok rendelésre is, így többnyire a kérésekhez igazodva kell dolgoznom. A tanítványaim munkáit is én öntöm az iskola öntőműhelyében, így az időmből nem csak a saját elképzeléseim megvalósítására kell szánnom.

Most halak, de mi lesz utána? Legközelebb mivel örvendeztet meg minket?

A fejemben már alakul egy új sorozat, azt hiszem abban a mada-rak vagy a csigák témáját fogom feldolgozni.

Hol találkozhatunk legközelebb munkájának gyümölcseit?

Ha minden jól alakul, akkor Szarvas képviselőtestületben lesz kiállítva néhány művem a közeljövőben Balatonbogláron a Ruzicskay emlékkiállításán.

J. K.

A „Kép helyett” sorozat záróröndezvénye április 17-én, szombaton 17 órától lesz a Tessedik Sámuel Múzeumban, a közönség az ötlekgazda, főszervező Király Judit összefoglalóját hallgathatja meg.

Dr. Litkei Júlia a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz-és Környezetgazdálkodási karának nemzetközi referense. Ennek megfelelően feladata a kar külföldi kapcsolatainak ápolása, gyarapítása, tehát sokat utazik úgymond hivatalból is. Az év elején azonban egy olyan útra vállalkozott, amit szabadon választott. Két hónapos ösztöndíjat pályázott meg Izraelbe. Abba az országba, ahonnan a magyar ember ezidőtájt csak robbantásokról, rakétatámadásokról, merényletekről kap hírt.



A Síratófal előtt, ahol negyvennyolc órával később robbantás történt

Az izraeli Jeruzsálem Egyetem programjában vettem részt húsz ország szakembereinek egyikeként. Az egyetem nem Jeruzsálemben van, hanem attól mintegy harminc kilométerre, a tengerparton Rehovotban. Jöszérint csak izraeliek lakják ezt a körülbelül 100 ezer lakosú várost, ezért az ottaniak sokkal biztonságosabbnak tartják, mint a polgárháborús Jeruzsálemet.

Mi volt a témája ennek a programnak?

Molekuláris genetikai. Konkrétan paradicsom genomikával foglalkozunk. Izrael nagyon hatékony a genetikai kutatásokat illetően. A biotechnika területén a világ élvonalába tartozik, főként egyesült államok-beli kutatócsoportokkal együttműködve. Előadásokat hallgattunk és laboratóriumi gyakorlatokon vettünk részt, melyeken olyan alap genetikai kutatási módszereket sajátítottunk el, melyekkel saját genetikai kutatási programot is prezentálnunk kellett.

Mi volt a feladat?

A választott témám annak vizsgálata, hogyan lehet sörtörkölyből genetikailag módosított mikroszervezetek felhasználásával diabetikus élelmiszereket, pl. snack-et előállítani. Két jó minőségű diplomát osztottak ki, az egyiket én hozhattam haza.

Elismerésre méltó az eredmény, a tudásvágy, de ha belegondol-

Vendégeink voltak...

2004. április 3-án, szombaton este az Ótemplomban adott koncertet a főtáborvezető Intézet Mandák kórusa. A kórustagok, mintegy 24-en az ország különböző pontjairól érkeztek meg városunkba, ahol egy hétvégét tölthettek el, a kórus vezetőjével, dr. Balás Istvánnal együtt.



Már a próbák alatt lehetett sejteni, hogy különleges élményben lesz részünk az esti hangversenyen. Lázár Zsolt lelkész úr köszöntője után közösen énekeltek a „Mint a szép híves patakra...” kezdetű énekünket. A műsor nyitó éneke Esterházy Pál: Zengjen háláának. Ezt követően bűnbánó, böjti korál-feldolgozások, kórusművek hangzottak fel. Szívünket, lelkünket az ígéretdésre készítették fel. A hangverseny második részében a nagyheti eseményeket feldolgozó műveket hallhattunk. Virágvasárnap -

Viski: Hozsánna, Nagycsütörtök - Schubert: In monte Oliveti (Jézus Gecsemáné kertben elmondott imáját dolgozza fel), Nagypéntek - M. Haydn: Tenebrae factae sunt, Gallus: Ecce quomodo moritur iustus, Deák-Bárdos: Éli! Éli!, Kodály Zoltán: Stabat Mater Szabó Éva verse alapján. A hatalmas feszültséget Schütz: Also hat Gott... korál-feldolgozása oldotta fel. A felcsendülő művek elgondolkodásra, elcsendesedésre, Istenhez való odafordulásra, imádságra nyitottak meg szívünket és ajkunkat. *Jamuriké Csonka Erika*

Időt kértek a városatyák

Városunk önkormányzatának határideje is eltolódott. Hasonló problémája akadt egyébként az ország számos településének. A közigazgatási hivatal felhívásában 2004. június 30-ban jelölte meg a határidőt, ameddig az önkormányzatnak a rendeletet meg kell alkotnia. A szarvasi képviselők arról értesítik a közigazgatási hivatalat, hogy lépéseket tesznek a digitális alapterképek és a rendezési terv elkészítésének felgyorsítására, ugyanakkor kérték a rendelet elfogadásának határidejét az év végéig, december 31-ig meghosszabbítani. K.Zs.